Ejercicios Trigonometria
4° ESO

La longitud de los catetos de un triangulo rectdngulo son 5y 12 cm. Resuelve el triangulo
y calcula su éarea.

Resuelve el triangulo rectangulo siguiente:

Calcula la altura del arbol:

10 m

L

El angulo de elevacién de una cometa sujeta con una cuerda de longitud L1 = 80 m es de
30°. El viento tensa la cuerda y la hace chocar con otra cometa cuyo angulo de elevacién
es 60°. ¢ Cudl es la altura de las cometas en ese instante? ¢ Y la longitud L2 de la cuerda
que sujeta la segunda cometa?

Desde el lugar donde me encuentro la visual de una torre forma un angulo de 32° con la
horizontal. Si me acerco 15 m, el angulo es de 50°. ¢ Cual es la altura de la torre?

Desde el lugar donde me encuentro, la visual a la torre de una lglesia forma un angulo de
52° con la horizontal. Si me alejo 25 m mas de la torre, el &ngulo es de 34°. ¢ Cuél es la
altura de la torre?

Con un compas de 12 cm de longitud hemos trazado una circunferencia de 10 cm de
radio, ¢qué angulo forman los brazos del compéas?

Pablo y Luis estan situados cada uno a un lado de un arbol, como indica la figura:

45° 359
7,5 m L

N

a. Calcula la altura del arbol
b. ¢A qué distancia esta Pablo del arbol?
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